
 

 

 

ПОКАНА 

 

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ПАРТНЬОРИ, 

 Управителният съвет на Сдружение за електронни комуникации има удоволствието да ви 

покани да вземете участие в традиционния годишен семинар на Сдружението, който ще се проведе 

на 10–11.04.2025 г. в Хотел „Йегерхоф“, град Пловдив. 
 В рамките на събитието ще се опитаме да очертаем актуалните проблеми в бранша, ще 

потърсим път за разрешаването им, както и ще начертаем бъдещите действия и тенденции в 

сектора, с цел подобряване на конкурентната среда и намаляване на административната тежест. 

Предвидено е време за разговори и дискусии във формална и в неформална обстановка. Ще има и 

демонстрации на оборудване и техника.   

 Участие в семинара се предвижда да вземат лица от институции, които имат отношение по 

проблемите в сектора. Особено важно за нас е присъствието на нашите партньори – високо 

технологични компании, които да представят своите иновативни технологични решения, които 

могат да разнообразят платформите и портфолиото на операторите и услугите за крайни клиенти. 

Участие в семинара ще вземем и ние от сдружението за електронни комуникации, както и всички 

други колеги, представители на електронно-съобщителни предприятия и такива предлагащи им 

услуги и съдържание, за които се надяваме това събитие да бъде полезно. 

  

 Участието в семинара е с акредитации, включваща участие в семинара, кафе пауза и 

вечеря. Цена на акредитация за 1 участник: 

 заявена до 20.03.2025 г.  - 150 лв.; 

 заявена от 20.03.2025 г. до 01.04.2025 г. – 180 лв.; 

 заявена след 01.04.2025 г. – 200 лв.. 

 

Хотелското настаняване се заявява и заплаща от всеки от участниците, като за участниците в 

семинара има предвидени следните преференциални цени: 

НАСТАНЯВАНЕ В ХОТЕЛ „JAGERHOF“ – www.jagerhof.bg/hotel/ 
СТАНДАРТНА СТАЯ  - 122.84 ЛВ.;  

ПРЕМИУМ СТАЯ  - 139.86 ЛВ.; 

АПАРТАМЕНТ -  173.90 ЛВ.; 

* ОПЦИЯ: ЗАКУСКА – ЦЕНА НА ЧОВЕК -  18.50 ЛВ.  

 

Важно !!!: Тези цени може да ползвате само при контакт с г-жа Калина Колева- мениджър 

резервации - M: +359 884 007 446  |  E: k.koleva@jagerhof.bg, като задължително посочите, че сте 

за събитието организирано от СЕК. 

Моля не се обаждайте на рецепция и не правете резервации през платформи – цените ще са 

други. Стаите се запълват спрямо наличния капацитет за съответния вид стая. 
 
СРОК ЗА РЕГИСТРАЦИЯ:  - Моля да заявите участие в семинара като изпратите попълнена 

регистрационна форма (Приложение) на e-mail: seminar@bgsec.org. Лице за контакт: Мариела 

Спасова (Секретар на СЕК), e-mail: secretar@bgsec.org. тел. (+359 2) 44 31 434,  0889 143 743.  

 

 

С уважение: 

 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА  

СДРУЖУНИЕ ЗА ЕЛЕКТРОННИ КОМУНИКАЦИИ 
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